
ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 

2018. december 17.-i ülése 3. napirendhez 

A rekultivált hulladéklerakókra vonatkozó 2019. január 1-től hatályos üzemeltetési 

szerződéseinek előkészítése 

 

A Mecsek-Dráva Társulás arról határozott, hogy közvetlenül a vagyonelemeket használó 

közszolgáltatókkal köt üzemeltetési szerződést, melyhez kapcsolódóan a 8/2018 (09.19.) sz. 

határozatban a rekultivált lerakókkal kapcsolatosan is döntést hozott. Ezen határozat szerint az 

adott térségben az üzemeltetők veszik át az egyes lerakókkal kapcsolatos feladatokat. A 

2018.szeptember 19.-i ülés 8. napirend előterjesztéshez csatolt táblázat szerint a 63 

hulladéklerakóból 52 marad a Dél-Kom-nál, mint üzemeltetőnél és 11 lerakó kerül át a DBR 

Nonprofit Kft.-hez. 

A 8/2018 (09.19.) TT. határozat 3.pontja a következőkről rendelkezett: 

Az üzemeltetési szerződés megszűnésére figyelemmel 2019. január 1. napjától kezdődően a 

rekultivált lerakók utógondozására/üzemeltetésére létrejött rekultivációs üzemeltetési 

szerződés is megszüntetésre kerül a BIOKOM Nonprofit Kft.-vel, és a Társulás visszabízza az 

érintett önkormányzatokra vagy az újonnan belépő üzemeltetőkre – közszolgáltatási 

területekhez kapcsolódó felosztásban - a lerakókkal kapcsolatos feladatokat. 

A rekultivált lerakókkal kapcsolatos feladatokat 2018.évben a BIOKOM Nonprofit kft. 

elvégezte, a szükséges adatszolgáltatás benyújtása az illetékes hatóságokhoz 2019. március 01.-

ig lezárul.  

A lerakókkal kapcsolatos engedélyek, jegyzőkönyvek átadására-átvételére fenti határidőben 

kerülhet sor.  

Javaslom, hogy a 63 rekultivált lerakó és ahhoz kapcsolódó dokumentáció átadás-átvételre, a 

költségek elszámolására a Tanács jelölje ki a 2019. március 01.-i határidőt.  

Pécs, 2018.december 11. 

 

 

 

       Dr. Páva Zsolt 

                                                                       elnök  

 

 

          /2018.(12.17.). sz. HATÁROZATI JAVASLAT 

 

A Mecsek-Dráva Társulás Tanácsa a 8/2018 (09.19.) TT. határozat 3. pontjának végrehajtására 

úgy rendelkezik, hogy a BIOKOM Nonprofit Kft. köteles a mellékletben felsorolt 63 lerakó és 

hozzá kapcsolódó teljeskörű dokumentáció átadására a Dél-Kom Nonprofit Kft. és a DBR 

Nonprofit Kft. javára, valamint ezen határidőn – 2019. március 01. - belül köteles a Társulással 

a 2018.évi rekultivációs költségek elszámolására is. 

 

 

Felelős:   Dr. Páva Zsolt TT. Elnök 

     Dr. Kiss Tibor a BIOKOM Nonprofit Kft. ügyvezetője 

                Leitol Csaba a Dél-Kom Nonprofit Kft. ügyvezetője 

     Kerekes Roland a DBR Nonprofit Kft. ügyvezetője  

 

Határidő: azonnal 


